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DTL - CCL間のビームトランスポート案
加藤隆夫

ＤＩＬの横方向収束周期は150 MeVにて35 cmであり、CCLは170 cmなので、両者
の問にマッチングセクションが必要である。マッチングセクションの長ざは短い事が望ま
しい。なぜなら、ＤＩＬとCCLは周波数が3倍異なるので、あまり長いマッチングセクショ
ンの場合には、縦方向のマッチングの為の空洞が必要になるからである。なくてすむもの
なら無いほうが良いという考え方である。横方向のマッチングでは４個の自由パラメー
ターがあるので、４個の磁石の強ざをかえて、マッチングきせる方法を選ぶ。そしてマッ
チングセクションの構成を図１のように選ぶ。
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図１マッチングセクションの構成
ここで、磁石の長ざは全て同じとして(L2=L4=L6=L8)10cmとする。叉L１=L3=L7=L9と
仮定する。

図２にDTL出力ビームのエミツタンスとCCLのアクセプタンスを重ねて示す。ビームのパラメーターは次のとうり。
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図２        DTLエミッタンス(変換前)とCCLアクセプタンス。
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βｙαＸ
DTL -0.696       47.854      1.514

CCL       -0.200       70.241      3.8554

αｙ
1.789

2.067       283.408     4.439

注) DTLの複数のタンクの間のドリフトスペースの長さをを変えると、磁石の数が変わ
ってｘとｙが入れ替わってしまう。計算の時期によりｘとｙが入れ替わっているので
注意する。
ここでの計算に使用したプログラムは、パラメーターを少しずつ変えて、マッチン

グの様子をみる原始的なものである。結果を以下に示す。
Total length = 2．15 m, L1=L3=L7ｺｺ9=2５ cm, L5=7５ cm
図３にp-functionとマッチングの様子を示す。磁石の勾配

1）

図4に3-functionとマッチングの様子を示す。磁石の勾配
Ql = 37.2, Q2= 24.4, Q３=43.2, Q4=39.61ｿｍ

L5は、ビーム診断の為の空間として利用する為に長くした。このあたりの議論はまだ煮
詰まっていない。

図５にマッチングセクションにおける縦方向のビームの様子を示す。ＤＩＬの入射ビームには、縦方向のアクセプタンス一杯に入れているので、実際のビームよりは大きくな
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方向のアクセプタンス一杯に入れているので、実際のビームよりは大ｉ
15 mのド'ノフトスペースにより約４．の位相長ざの増加がみられるが、 殆っているo   2．１5 mのド1ノフト

ど問題とならないと思われる。
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図４全長1.90 mの場合のマッチング
セクションの結果。図３全長２．１５ mの場合のマッチングセクションの結果。
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1４８．３５図５マッチングセクションにおける

縦方向の運動の様子。
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